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Nachweis der Eigenmittel und Berechnung
der Solvabilitatskapitalanforderung (SCR)
fiir Lebensversicherungsunternehmen

Il. SCR

Teil I: Kapital- und Rentenversicherungen

Erstes Ergebnis

DR und um die Kostenanteile verminderte
Beitragsiibertrage (jeweils brutto) aus dem s. a.
und in Riickdeckung tibernommenen VG

DR und um die Kostenanteile verminderte
Beitragsiibertrage (jeweils abziiglich der in
Riickdeckung gegebenen Anteile) aus dem s. a.
und in Riickdeckung tibernommenen VG

Verhaltnissatz von (b) zu (a) in vollen Prozent

Hohe des Verhaltnissatzes aus (c), wenn er
groBer oder gleich 85 ist, andernfalls 85

Erstes Ergebnis = (a) - (d) - 0,04

Zweites Ergebnis

riskiertes Kapital aus dem gesamten VG (brutto):

(a1) alle Versicherungen ohne Todesfallvers.
mit Laufzeit bis zu 5 Jahren

(a2) zeitlich begrenzte Todesfallvers. mit einer
Laufzeit von mehr als 3 u. bis zu 5 Jahren

(a3) zeitlich begrenzte Todesfallvers. mit einer
Laufzeit bis zu 3 Jahren

riskiertes Kapital aus dem gesamten VG (brutto)

abzuglich des in Riickdeckung gegebenen Anteils

Verhaltnissatz von (b) zur Summe (a1)+(a2)+(a3)

in vollen Prozent

Hohe des Verhaltnissatzes aus (c), wenn er

groBer oder gleich 50 ist, andernfalls 50

= (al) - (d) - 0,003
= (a2) - (d) - 0,0015
= (a3) - (d) - 0,001

Zweites Ergebnis = (e)+(f)+(g)

Dieses Formular wird maschinell gelesen. Bitte § 19 Absatz 3 der Kapitalausstattungs-Verordnung beachten.
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